Les10  Qptellen tot 20 met brug over 10: type 7 + .en 6 +.

dit kan ik al!
[ ] ik kan al getallen aanvullen tot 10.

[] ik kan al optellen met de brug over 10 als de eerste term 9 of 8 is.

1 [ﬂ\splits telkens anders. je mag geen 0 en 1 gebruiken. mg;r:llﬁlr(e oplossingen
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m gebruik blauw en groen om de oefening te kleuren in het twintigveld.
|5=*‘. | los op. je mag wisselen.

N\ \
zo werk ik: zo werk ik:
6+5=6+4+1=10+1=11 4+7=7+4=7+3+1=10+1=11
4 3 1
7+5=7+3+2=10+2=12 6+7=6+4+3=10+3=13
3 2 4 3




7+48=74+3+5=10+5=15

/\
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6+6=6+4+2=10+2=12

/\

/+7=74+3+4=10+4=14

/\

6+8=6+4+4=10+4=14

/\

Ios op. je mag de tussenstappen noteren. je mag blokjes gebruiken.

=8+2+4=10+4=14

82-I/6\4 10

6+9=6+4+5=10+5=15

/\

/7+4=74+3+1=10+1=11

/\

3 1

749=74+3+6=10+6=16

/\

8+4=8+2+2=10+2=12

/\

8+5=8+2+3=10+3=13

/\

2 3



[ﬂ\los de vraagstukken op.

G/B 10,
verhalen van de leesfee.

hoeveel kinderen zijn dat samen?

bewerking: 6+7=6+4+3=10+3=13

4 3

antwoordzin: er zitten in het totaal

1. in de bib zitten 2 juffen, 6 jongens en 7 meisjes klaar om te luisteren naar de

13 kinderen klaar.

2. de leesfee haalt 7 dikke boeken en 2 grote prenten uit haar koffer.

even later haalt ze nog 5 dunne boeken uit haar koffer.

nu is haar koffer leeg.

hoeveel boeken zaten in haar koffer?

bewerking: 7+5=74+3+2=10+2=12

3 2

antwoordzin: er zaten 12 boeken in de koffer van de leesfee.




/5Y |5=-=". | werk uit.

de leesfee heeft 6 blauwe boeken, 5 groene boeken en 7 rode boeken.
hoeveel boeken zijn dat samen?

bewerking:6 +5+7=6+4+1+7=10+8=18

antwoordzin: de leesfee heeft 18 boeken meegebracht.

|e=~* | vul het rooster in.

+ 8 6 9
7 15 13 16
6 14 12 15
8 16 14 17

dit heb ik vandaag geleerd.

= ik leerde optellen met de brug over 10.
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m deel deze tekening in vier figuren met dezelfde vorm.
zorg dat de som van de cijfers in elk deel hetzelfde is.
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